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1. T_ﬁaméﬁ@*%ﬁ@j’&lfﬁ*ﬁ%':J:U'25’\ EMAEES  |132421A661123037
ADRSREDHA 'c“*btziﬁﬁwﬂij(ﬂ_’éﬂ'\bfb %, _ — —
(A) BBk B 00N/ niE#B X 2RI DBEID 5 DEABEKN/nf) (E) #HEZAIMEIEZ 2RO HEHED H DBEAB®KN/nf) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik kol
- mzimA ] ERANIE m = me ke A = ERNIE m & p: 3 - — | Lg‘ Han g = Y
(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DA HFZIEN - AT HIBE DT EEDEE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ jﬁﬁ F7E o PNELN=ES
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BAML 223 I ﬁw‘%_ =1H Pri-m A 15
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 134.9 1.0 99.8 1.0 - - 12.9 25 134.9 1.0 100.0 1.0 - - 12.9 2.5
( 2) 145.3 10 100.0 10 - - 14.9 30 145.3 10 100.0 10 - - 14.9 3.0
( 3) 1491 1.0 99.7 1.0 154 3.1 15.1 3.0 1491 1.0 96.9 1.0 15.4 3.1 14.8 29
( 4) 145.0 1.0 99.2 1.0 - - 151 3.0 145.0 1.0 98.1 1.0 - - 15.1 3.0
(5) 148.6 1.0 99.8 1.0 17.8 3.5 15.1 3.0 148.6 1.0 97.6 1.0 17.8 3.5 14.6 29
(6) 153.8 1.0 99.8 1.0 184 3.7 15.1 3.0 153.8 1.0 97.6 1.0 18.4 3.7 13.8 2.7
7)) 115.5 1.0 99.0 1.0 - - 10.9 2.2 1155 1.0 96.9 1.0 - - 10.9 2.2
( 8) 123.1 1.0 99.8 1.0 - - 11.6 2.3 123.1 1.0 96.9 1.0 - - 11.6 2.3
(9) 127.3 1.0 99.8 1.0 - - 12.7 25 127.3 1.0 98.8 1.0 - - 12.7 25
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